

Полицейские напоминают родителям о безопасности детей в период летних каникул

В летний сезон сотрудники полиции особое внимание уделяют обеспечению безопасности детей.

Лето – это пора отдыха детей и особой ответственности взрослых за их жизнь и здоровье. Уберечь ребенка от беды можно, если предупреждать его об опасности и формировать у него навыки осмотрительного поведения. Чтобы летний отдых не был омрачен травмами детей и другими неприятностями, нужно помнить, что улица, проезжая часть, железная дорога, водоемы – это зоны повышенной опасности, и мы должны научить детей разумной осторожности. Уже сейчас мы видим подростков на велосипедах, скутерах, мопедах, многие из них пробуют себя в экстремальной езде, забывая о Правилах дорожного движения и о необходимой защитной экипировке – тех условиях, которые обеспечивают безопасность. Надо постоянно напоминать детям, как вести себя на улице, как избежать травм во время катания. Объяснять надо даже, казалось бы, самые простые вещи – что переходить дорогу надо в зоне пешеходного перехода, что водитель не может сразу остановить машину, что разговор по мобильному телефону или громкая музыка в наушниках отвлекают от дороги. Еще более опасной является железная дорога, но, как ни странно, дети иногда выбирают ее для прогулок и игр. Разъясните вашему ребенку опасность пребывания вблизи железнодорожных путей, внушите ему, что от строгого соблюдения правил поведения на железной дороге зависит здоровье человека, а подчас и жизнь.

Летом дети достаточно часто остаются без присмотра, а неприятные ситуации могут подстергать их всюду. Чтобы минимизировать риски, не разрешайте детям уходить далеко от своего дома, двора, гулять и играть в безлюдных местах, на пустырях, в заброшенных домах, сараях, на чердаках. Ребёнок должен твёрдо знать, что ничего нельзя брать у чужих людей, садиться в чужую машину, что в случае опасности надо громко звать на помощь. Если ребенок остается один в квартире, приучите его не открывать дверь незнакомым людям.

Несовершеннолетние в летний период с 23 часов вечера до 5 часов утра имеют право находиться на улице или в общественных местах (в том числе в кафе и ресторанах) только с родителями либо законными представителями. Ответственность за это несут родители ребенка. В том случае, если несовершеннолетний будет замечен на улице позже указанного времени,

сотрудники правоохранительных органов должны проверить документы, связаться по телефону с родителями и передать им ребенка после составления протокола. Если же родители откажутся за ним приезжать или подросток не захочет называть свое имя и номер телефона, его могут отправить в социально-реабилитационный центр для детей.

В целях оказания экстренной помощи детям и их родителям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, организована работа детского телефона доверия. Номер телефона легко запомнить: 8-800-2000-122. Позвонить можно с любого стационарного или мобильного телефона бесплатно. С консультантом телефона доверия можно поделиться любой проблемой, которая волнует ребенка. Здесь его внимательно выслушают, окажут необходимую помощь и эмоциональную поддержку, не осуждая и не критикуя звонящих. При обращении абонент имеет право сохранить в тайне свое имя, местонахождение и любую другую информацию, а также в любой момент прервать разговор. Он может быть уверен, что содержание беседы не записывается и не разглашается, так как соблюдается конфиденциальность.

[#мвдпомарийэл](#) [#мвд12](#) [#мвдпормэ](#) [#мвдмарийэл](#) [#мвдрмэ](#) [#полиция](#) [#полициярмэ](#)[#полициямарийэл](#)[#общественныйсовет](#)[#дети](#)[#безопасность](#)[#пдд](#)